

**Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, Košice**

**Informácia**

**o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od XIX. zasadnutia  
Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto**

---

**Určené:** rokovaniu Miestneho zastupiteľstva MČ Košice-Staré Mesto dňa 14.03.2018

**Predkladá:** **Mgr. Ľubomír Grega**  
starosta MČ KE SM

**Spracovala:** **Mgr. Alžbeta Dancáková**  
referát kancelárie starostu Miestneho úradu MČ KE SM

**Návrh na uznesenie:**

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

**berie na vedomie**

informáciu o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od XIX. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto v predloženom znení.

## Informácia o činnosti starostu od ostatného zastupiteľstva dňa 14.12.2017

V predvianočnom období som sa zúčastnil tradičného podávania kapustnice klientom Charitného domu sv. Alžbety na Bosákovej ulici.

Začiatkom roka 2018 sa uskutočnila Rada starostov. Vyjadril som na nej názor, že v prípade odchodu firmy EEI, by parkovanie mal riešiť mestský podnik, resp. samostatne Staré Mesto, alebo spoločne s MČ Juh. Peniaze by boli investované tam, kde sa aj vybrali. Tiež som zdôraznil, že reguláciu parkovania je potrebné zachovať.

Inicioval som stretnutie s Dopravným podnikom mesta Košice, ktoré je zároveň aj správcom verejného osvetlenia. Dohodli sme sa na pracovných stretnutiach v dvojtýždňových intervaloch, na ktorých bude prebiehať kontrola funkčnosti svietidiel v Starom Meste.

Stretol som sa aj so zástupcami Správy mestskej zelene a Správy komunikácií Magistrátu mesta Košice, kde som dohodol pracovné stretnutia zamerané na kontrolu stavu komunikácií, chodníkov, dvorov, čistoty s cieľom zistené nedostatky operatívne riešiť.

30.1.2018 som sa zúčastnil slávnosti pri príležitosti 25. výročia biskupského svätenia Mons. Bernarda Bobera v Katedrále sv. Alžbety.

V závere januára som prijal pozvanie členov Zväzu vojakov Slovenskej Republiky na ich výročnú členskú schôdzu.

V úvode februára som inicioval stretnutie s Mgr. Marekom Trochom Z Mestskej polície – stanice Stred, na ktorom sme riešili najmä problematiku prostitúcie a možnosti jej zamedzenia formou rozšírenia kamerového systému v lokalite Svätoplukova a jej okolia. Hovorili sme aj o problematike odstraňovania autovrakov a tiež užšej spolupráci v problémových lokalitách z hľadiska hluku, čistoty a porušovania verejného poriadku.

Stretol som sa s predsedom OZ Bankove bloky pánom Kaločaiom. Rokovali sme o možnej spolupráci a podpore zo strany našej mestskej časti pri obnovení pomníka T. G. Masaryka vo dvore ulíc Letná – Jesenná.

7.2.2018 som sa zúčastnil zasadnutia Komisie cirkví pri MZ. Okrem prerokovania jednotlivých bodov programov som hovoril o potrebe vízie mesta Košice v otázke parkovacej politiky a regulácie áut a tiež ako zamedziť ďalšiemu zahusťovaniu obyvateľstva v Starom Meste.

V ten istý deň som v Radničnej sále navštívil aj deti z MŠ Hrnčiarska, ktoré tam mali karneval a potešil som ich malou sladkosťou.

8.2.2018 som sa ako člen zúčastnil Rady školy na Masarykovej ulici.

12.2.2018 sa konalo zasadnutie Mestského zastupiteľstva. Pri diskusii o nových možnostiach parkovania po odchode EEI som vyjadril názor, že parkovanie by malo byť agendou mestského

podniku, alebo samostatne mestských častí, čím by sa vybrané financie spravodlivo vrátili do údržby mestskej časti.

Pred dňom sv. Valentína som navštívil klientov v Charitnom dome sv. Alžbety na Bosákovej ulici a odovzdal im sladkú pozornosť, pretože si myslím, že je dôležité vyjadrovať pozornosť ľuďom v neľahkých životných podmienkach pravidelne a nie len vo vianočnom období.

Stretol som sa aj s novým predsedom Maďarského spoločenského a kultúrneho zväzu Csemadok v Košiciach a dohodli sme sa na spolupráci.

19.2.2018 som sa rámci kontrolného dňa sa prešiel so zástupcom Správy mestských komunikácií po uliciach v Starom Meste - Alvinczyho, Bajzova, Bellova, Bencúrova, Haviarska, Hútnicka, Jakobyho, Jesenského, Jiskrova, Kmeťova, Kováčska, Löfflerova, Masarykova, Puškinova, Slovenskej jednoty, Staničné námestie, Stromová, Thurzova, Zvonárska. Zamerali sme sa na stav chodníkov, ciest a dlažby. Zistenými nedostatkami sa bude podľa prísľubu Správa mestských komunikácií zaoberať najskôr začiatkom apríla, kedy by sa už malo oteplieť.

22.02.2018 som sa s prednostom úradu a pracovníkmi Dopravného podniku mesta Košice zúčastnil na pochôdzke Starým Mestom, kde sme si prešli problematiku verejného osvetlenia ulíc Moyzesova, Masarykova, Thurzova, Svätoplukova, Alvinczyho, Stromová, Haviarska, Slovenskej jednoty, Park Angelinum, Komenského, Štefániková, Františkánska, Karpatská a Dargovská, kde poruchy verejného osvetlenia budú priebežne odstraňované v čo najkratšom čase.

28.2.2018 som sa spolu s prednostom úradu a veliteľom Mestskej polície Stanice Stred Mgr. Marekom Trochom navštívil MÚ Trebišov, kde majú obdobné problémy s prostitútkami, ako naša mestská časť na Svätoplukovej ulici.

S prednostom Miestneho úradu Mgr. Petrom Sovákom a náčelníkom Mestskej polície Mgr. Miroslavom Cabadom sme si vymenili skúsenosti a získané poznatky z ich praxe sa pokúsime v spolupráci s Mestskou políciou aplikovať v staromestských podmienkach.